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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων 

ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κα Κομνηνάκα Μαρία

2. Βουλευτή κα Μανωλάκου Διαμάντω

3. Βουλευτή κ. Συντυχάκη Μανώλη 

4. Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 2452/27.5.2022 Αναφορά  

  Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους ως άνω 

αναφερόμενους Βουλευτές, σας γνωστοποιούμε ότι επί του ζητήματος που τίθεται, το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας ενημέρωσε προφορικά την εθνική αντιπροσωπεία στις 6.6.2022 στο πλαίσιο 

της συζήτησης σχετικής Ερώτησης. Παραθέτουμε αποσπάσματα από τα Πρακτικά της Βουλής.   

Περαιτέρω επισυνάπτουμε το με αριθμό πρωτ. 775/6.6.2022 έγγραφο της εταιρείας «Δημόσια 

Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε.».

Κωνσταντίνος Σκρέκας (Yπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας):

«Από 14 Μαΐου 2021 έως 31 Μαΐου 2022 έχουν επανασυνδεθεί χίλιες τετρακόσιες έντεκα παροχές, 

λιγότερες από τις παροχές που είχαν επανασυνδεθεί από το 2018 έως το τέλος του 2019. Και για ποιον 

λόγο αυτό; Γιατί οι αποκοπές έχουν μειωθεί δραματικά. Το 2018 είχαμε διακόσιες τριάντα τρεις χιλιάδες 

αποκοπές και διακόσιες είκοσι χιλιάδες αποκοπές αντίστοιχα, όταν το 2020 και το 2021 είχαμε εκατόν 

ογδόντα έξι χιλιάδες και εκατόν εξήντα οκτώ χιλιάδες αποκοπές αντίστοιχα. Άρα έχουμε μια μείωση των 

αποκοπών κατά εξήντα χιλιάδες νοικοκυριά ή παροχές τον χρόνο. Άρα, καταλαβαίνετε ότι εδώ έχει 

μειωθεί πραγματικά.

Αυτό βεβαίως δεν σημαίνει ότι τώρα με αυτά τα αυξημένα κόστη της ενέργειας αυτός δεν είναι ένας 

κίνδυνος και δεν μπορεί πάλι να αυξηθεί. Σίγουρα αυξάνεται καταρχήν η δυσκολία των νοικοκυριών να 

αποπληρώσουν τους λογαριασμούς.

Γι’ αυτό η λύση ποια είναι; Φυσικά να προστατεύσουμε αυτούς που έχουν απόλυτη ανάγκη και να μην 

προχωρήσουν σε αποκοπές. Γι’ αυτό και εμείς εκδώσαμε και τη νέα υπουργική απόφαση. Ξέρετε ότι από 

1η Ιουλίου έως και 30 Αυγούστου οριζόντια σε όλους τους δικαιούχους κοινωνικού τιμολογίου και τα 

ευάλωτα νοικοκυριά επίσης μπαίνουν στη δεύτερη πρόνοια του νόμου και δεν επιτρέπονται οι αποκοπές 

ηλεκτροδότησης, γιατί είμαστε στην καρδιά του καλοκαιριού και εκεί αυξάνεται η κατανάλωση 

ηλεκτρικής ενέργειας.

Βεβαίως αυτό δεν είναι η λύση. Η λύση είναι να διαμορφώσουμε τέτοιες συνθήκες, να στηρίξουμε τα 

νοικοκυριά, να στηρίξουμε τους λογαριασμούς, ώστε να είναι προσιτές οι τιμές ηλεκτρικής ενέργειας, 

κύριε Πρόεδρε και κύριοι συνάδελφοι. Έτσι τα νοικοκυριά μέσα από μια βελτιωμένη οικονομική 

κατάσταση, μέσα από τη δυνατότητα να αυξήσουν το εισόδημά τους μέσα από μια νέα δουλειά που θα 



βρουν, μέσα από την αύξηση του κατώτατου μισθού, μέσα από την ανάπτυξη που θέλουμε να 

πετύχουμε, να μπορέσουν τελικά να ανταποκρίνονται σε αυτές τις υποχρεώσεις και αυτό θα κάνουμε».

                                                                                                                

      Ο Υπουργός 

                          Σκρέκας Κωνσταντίνος

Σελίδες απάντησης: 2

Σελίδες συνημμένων: 2

Σ ύ ν ο λ ο Σελίδων: 4
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